Controle de Mathématiques 5. Le nombre 1

Merci de répondre sur la grille fournie et de ne pas oublier de traiter (a) est solution de I’équation 8z —1 =10
les deux qurs:stions au verso en évitant de sm:tir des cadres. Vous (b) est solution de I'équation 7z + 1 =0
prendrez soin de rendre le sujet avec cette grille. ) ] )

(c) est solution de l'inéquation 8z 43 < 0

, . v . 6. Le couple solution du systéme R est
1. L’ensemble des solutions de I'inéquation —3z + 2 < 5 est : x—8y=-35
(a) R (a) (6;4)
(b) | — 1, +00] (b) (—3:4)
(¢) | —o0,1] (c) (2:-3)
2. L’ensemble des solutions de I'inéquation —3x +8 > 5 7. w est la suite définie pour tout entier n > 1 par u, = %ﬁ—‘l_
(a‘) IR (a) ug = 3
(b) (1, +oof (b) us =g
(c) | — oo, 1] (¢) uy =2
3. Le nombre % 8. Soit (uy,) la suite définie par: uy = 2 et, pour tout entier naturel n,
) ) Up4+1 = Juy, — 3, alors :
(a) est solution de ’équation 6z + 1 =10
(b) est solution de ’équation x + 6 =0 (a) ug =2
(c) est solution de l'inéquation 3z + 3 > 0 (b) usy =15
c) uz =06
4. Le nombre v/6 (©) s

(a) est solution de I’équation 22 +6 =0
(b) est solution de 'équation 23 — 6z = 0

(c) est solution de I'inéquation —6x +2 > 0



. v est la suite définie par vg = —2 et la relation de récurrence 13. On considére I’équation 222 — 52 — 9 = 0 alors le discriminant A est égal

Up41 = 4n — v, alors : a:

(a) vo = -5 (a) —47

(c) va=5 (c) 11

. On considére la suite arithmétique (u,,) de premier terme uy = —3 14. Le nombre de solutions de I’équation 3z — 48z + 192 = 0 est
et de raison r = —%.
(a) O
(a) Uz = -3 (b) 2
(b) us =7 (c) 1

<

(c)

. Soit (u,) une suite géométrique de raison ¢ = ;. Sachant que uz = 2,

3=—4
15. L’ensemble des solutions de 1’équation 2% + 3z — 28 = 0 est :

le premier terme ug est : (a) {47}
(b) 0
(@) 573 .
o (@ {1:7)

(©) 13

. Soit la suite (u,) définie par u,11 = %un. Cette suite est :

(a) décroissante
(b) croissante

(c) constante



